
2024 年度 就職先調査について 

 

【調査内容】 

本学卒業生および 25 卒採用試験受験者に関することや新卒全体の課題などのアンケート 

 

【調査日時】 

2024 年 11 月 5日、各企業様へメール配信によるアンケート調査 

 

【アンケート先】 

帝塚山学院大学サポーターズ企業 194 社のうち本学卒業生が在籍している企業様 126 社中、

68 社より回答 ※回収率 54.0％ 

 

【アンケート内容】 

１）（帝塚山学院大学卒業生が在籍している又はしたことがある企業様のみ）卒業生が身に

付けていると思われる「帝塚山学院大学 10 のちから」について 

※以下より 3つ 

教養力、専門力、情報収集・分析力、論理的思考・表現力、コミュニケーション力、 

問題解決力、自己理解力、主体的行動力、倫理性と自律力、地域貢献力、 

コミュニケーション力、問題解決力、主体的行動力 

 

２）選択された理由 

  



【帝塚山学院大学の卒業生について① 帝塚山学院大学卒業生が在籍している又はしたことがある企業様は以下

の質問にご回答ください。帝塚山学院大学の卒業生が身に付けていると思われる10のちからを３つまで選択して

ください】

【帝塚山学院大学の卒業生について② 選択された理由をご記入ください】

開発業務や問題解決を楽しんで行っている姿が印象的です。新しい知識を得るために、主体的に学び自分でコツコツ研修もされていましたので該当する3

つを選択いたしました。

砕けたバイト敬語ではなく、社会人としてふさわしい丁寧な言葉遣いができております。

硬い言葉遣いだけではなく、同僚や先輩に対してなど人に合わせたコミュニケーションができてます。

健康にお困りごとを抱えている方が主に来られる場所ですので、相手を不快にさせない丁寧な言葉遣いは非常に重要ですので、貴校の卒業生は心強い社

員となっております。

実際に働いている現場を見れているわけではないのですが、指導担当のスタッフから「入社時から明るくコミュニケーション能力が高い」「サービス以

外の作業も自主的に、意欲的に取り組んでいる」と評価されているためです。

コミュニケーション力を持ち、主体的に業務に取り組んでくださっております。

お客様、スタッフの信頼も厚く社内でステップアップしてくれている為

周囲と円滑にコミュニケーションを図りながら、自ら考え行動ができていた印象があるため。

お客様対応の際にコミュニケーションを取りながらお困りごとやニーズを把握し、適切な商品提案を自ら考えて行動できていると考えています。
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卒業生が身に付けていると思われる10のちから(3つまで回答)

※68社より回答



他支店の従業員や作業員とコミュニケーションをとり仕事を円滑に行っている方がいました。

入社直後は、先輩からの指示、指導に基づく行動が主ですが、経験を重ねるにつれ、後輩への指導要素が増え、上位職者からの指示に基づく、後輩への

指示、指導が必要になります。その意味でのコミュニケーションは重要であり、現在指導係という役職を担っていることから、それを身につけていると

の判断です。

経験値を積み重ねてくれたおかげで、チームの主力として活躍してくれています。その中で、必要な力として育んでくれたものと認識しています。


